

金匯 動向 馮強

數據弱勢料減息 紐元續看淡
紐元上周連番受創64.45至64.55美仙之間主要阻力位後，走勢逐漸轉弱，本月初曾一度反覆走低至63.00美仙附近一周低位，周二表現偏軟，大部分時間窄幅波動於63.10至63.30美仙之間。...

中國海關總署9月8日公佈，8月份從新西蘭進口商品總值以人民幣計價按月大跌近20%，數據不利新西蘭出口表現，新西蘭央行立即在9月10日宣佈減息4分之1厘，並且暗示往後將有寬鬆行動，該些因素將限制紐元反彈幅度。...

金價升勢受阻 短線回吐

周一紐約12月期金收報1,132.80美元，較上日下跌5美元。現貨金價上周五受1,141美元附近阻力後持續遇到回吐壓力，本月初失守1,130美元水平，周二跌幅略為擴大，一度走低至1,126美元附近，走勢有進一步偏弱傾向。...



金匯錦囊

紐元：紐元將反覆走低至62.00美仙水平。
金價：現貨金價將反覆走低至1,120美元水平。

避免槓桿投資 專注創新企業

鑑於當前全球許多經濟體的情況，美國聯儲局上周不加息是明智的決定。由於新興市場的形勢不明，富達預計這個情況至少會持續至今年年底，建議投資者專注創新主題股票，如投資醫療保健等，而投資級債、高收益債的利差更寬，可作為緩衝投資產品。

富達國際投資全球股市投資長 Dominic Rossi 指出：「新一輪通縮席捲全球，英美兩國金融當局應靜候佳期，避免於此時推出任何緊縮的政策。目前而言，政策應在大範圍的支撐總需求。此時如果加息將使新興市場面臨的困境惡化，還會拖累全球經濟增長，進而對股市造成負面影響。」

通縮擴大 不宜加息

Rossi 補充：「正如1997年的市況，當前市場困境源於新興市場，而此次的影響更多反映在成熟市場。通縮將對大宗商品和其他商品造成影響。新興市場購買力降低，將影響全球貿易與經濟增長。」

富達國際投資全球固定收益投資長 Andrew Wells 表示：「在當前的經濟環境中，加息只會加劇通縮所帶來的震盪。現在市場已容不下政策錯誤，而聯儲局必須釋放出清晰的訊息，讓市場知道他們當前將避免加息的舉動。在2015年底前，英美兩個市場很可能會回復升勢。」

當然，聯儲局委員們在接下來的會議將如何投票，仍然是未知數。許多人依然認為如果就業數據等美國經濟指標持續改善，聯儲局在別無選擇下唯有加息。Rossi 表示：「值得注意的是，當前聯儲局相較以往有更多理由去考慮加息對其他國家所造成的影響，尤其是對新興市場。」



金匯 出擊

寬鬆政策預期 歐元重新受壓

美元兌一籃子主要貨幣周一走強，因市場認為美國聯邦儲備理事會(FED)仍可能在年內加息，而歐洲央行可能進一步放寬貨幣政策。歐洲央行首席經濟學家普雷特在接受一瑞士報紙採訪時重申，如果經濟動盪加劇，央行準備好調整其萬億歐元購債計劃。...

美聯儲官員提加息言論

亞特蘭大聯儲總裁洛克哈特周一也表示，仍預計美聯儲將在年內加息。在聯儲上周保持利率不變後，布拉德和洛克哈特的講話支持了美聯儲將在今年收緊政策的觀點。之前，舊金山聯儲總裁威廉斯周六表示，美國仍可能在2015年加息。...

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

英央行重申有加息意向

英國央行副總裁康利夫在周一刊出的一篇報章訪談中表示，英國並沒有物價壓力加大的情況，但英國央行下次的利率舉措仍可能是向上調整。他重申英國央行的前瞻性指引，表示有可能以漸進且有限度的方式，將利率由目前0.5%的低點調升。...

歐元重新受壓

歐元走勢方面，近日歐元的回跌，令下方的50天平均線支撐再受考驗，本月初匯價曾穩守此指標後大步走高。目前50天平均線處於1.1125，須慎防若失守，將劇化歐元的下跌風險，因目前基本已失守了一上升趨向線。...

宜選醫療保健股份

投資者應如何因應現在的市場？富達認為，名目和實質利率持續偏低，將有助支撐所有資產類別的投資評價，但相應的是投資回報率也會降低。

Rossi 表示：「在現今的通縮情況下，明智的投資者會盡力避免不惜代價的高槓桿股票，且要專注在擁有良好資本配置、能夠產生現金且股利有能力增長的企業。」

Rossi 建議投資者專注於創新主題的股票，特別是在美國及英國市場。固然其他市場也有好的選股機會。「擺脫當前單調投資環境的唯一方法，是投資醫療保健、科技和媒體等領域。投資者最好的方式是靜待市場波動平息，回歸企業基本面精選個股，而不應試着預測市場走勢。」Wells 指出：「一旦戰勝波動，投資者應可再次更清晰地辨識新興市場的挑戰，以及英美經濟增長幅度仍有不錯的進展。」

投資級債等利差寬

在固定收益資產方面，由於主管機關迫使銀行緊縮資產負債表與債務庫存，因此投資者必須適應流動性較低的債券市場。Wells 表示：「在好的方面，信用債的投資評價絕不貴，與過去加息周期相比，當前投資級債、高收益及新興市場債券的利差更寬。對投資者來說，這是一個重要的緩衝。」



今日重要經濟數據公佈

Table with 3 columns: Time, Country, and Economic Indicator. Includes data for Australia (Q2 house price index), Switzerland (8 month trade balance), UK (8 month public sector net borrowing), etc.

連博會開幕 逾500企業參展

香港文匯報訊(記者 趙勇 連雲港報導)第二屆中國(連雲港)絲綢之路國際物流博覽會昨日開幕，眾多港企踴躍參展，多家港企參展代表表示，「一帶一路」戰略不僅給江蘇和連雲港帶來了重大機遇，也為他們帶來了很多商機。

12港企參展國際區居首

本屆連博會展覽規模和參展企業數量比第一屆有了大幅提升，共有超過500家企業和機構參展，其中參展港企達到12家，規模在國際展區中位列第一，連博會已經成為內地最具規模的國際物流博覽會。本屆連博會不僅有大規模的展覽，也舉辦了系列論壇討論連雲港和江蘇如何加速融入「一帶一路」戰略。...

橋東方起點的連雲港，更是江蘇對接「一帶一路」的先行城市。

港企看好一帶一路商機

參展港企嘉里大通物流的代表李軍峰接受本報採訪時表示，公司已經在連雲港經營了7年，營業額每年都有10%-15%的增長。尤其是今年，在內地整體經濟放緩的大環境下，公司物流的連雲港業務仍有很大提升。李軍峰認為，隨着中哈物流合作基地的擴建和上合組織出海基地建設，公司將有更多的商機和增長空間。

參展港企易華特海運有限公司的代表王勇亮也稱，隨着連雲港和江蘇對接「一帶一路」戰略的加速，公司對未來的業績增長非常有信心。因應連雲港過境貨物的激增，公司打算將承接業務的主體轉移到連雲港本地。



連博會國際展區內，十餘家港企參展吸引超高人氣。記者趙勇攝

津雙創特區 騰訊眾創入駐

香港文匯報訊(記者 趙大明 天津報導)天津「雙創(創新創業)特區」21日在濱海中心商務區揭牌，騰訊眾創空間等40餘家中外「實力派」企業簽約入駐。

天津市濱海新區中心商務區管委會主任、中國(天津)自貿試驗區管委會副主任鄭偉銘在當日的新聞發佈會上表示，「雙創特區」突出的是三個特色，一是自貿區的體制特色；二是國家自主創新示範區的政策特色；三是「企業動嘴、政府跑腿」的服務特色。

眾創空間容納千家創業

騰訊天津眾創空間一期總建築面積5萬平方米，其中1.3萬平方米先期投入試



9月21日，試運營的騰訊天津眾創空間接受全球50餘家媒體集體採訪。記者趙大明攝

運營。全部建成開業後可同時容納上千家創業企業，將成為全球最大的企業孵化平台。當天，首批入駐的10個團隊揭牌試運營，涵蓋APP研發、手機遊戲開發、電子競技、電子商務、在線教育等多個領域。

恆天凱馬股份有限公司

股票代碼：900953 股票簡稱：凱馬B 編號：臨2015-025

恆天凱馬股份有限公司第六屆董事會第十一次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。
恆天凱馬股份有限公司於二〇一五年九月二十三日召開第六屆董事會第十一次會議，於二〇一五年九月二十二日上午以通訊方式召開會議，會議應到董事9名，實際到董事9名。...

恆天凱馬股份有限公司 董事會 二〇一五年九月二十三日

股票代碼：900953 股票簡稱：凱馬B 編號：臨2015-026

恆天凱馬股份有限公司新增日常關聯交易的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。
重要內容提示：
● 本次公告的關聯交易事項均屬公平、公正的原則，不存在損害交易各方利益的情況，不會損害公司及中小股東的利益。...

恆天凱馬股份有限公司 董事會 二〇一五年九月二十三日
北京恆天鑫能新能源汽車技術有限公司為公司控股股東中國恆天集團有限公司的四級子公司。
(一) 關聯方基本情况
1、單位名稱：北京恆天鑫能新能源汽車技術有限公司
法定代表人：王江安
註冊地址：北京市經濟技術開發區永昌中路8號2樓201室
註冊資本：6000萬元
經營範圍：11302017567045
主營業務：新能源汽車及零件的技術開發、技術服務；汽車(不含九座及九座以上乘用車)、汽車零件的研發；貨物進出口。
財務狀況：截止2014年12月31日，北京恆天鑫能新能源汽車技術有限公司資產總額為3081.42萬元，淨資產為3015.15萬元；2014年實現營業收入4401.90萬元，淨利潤15.15萬元。
2、山東凱馬汽車製造有限公司
本公司持股比例：75.01%
註冊地址：山東省青島市東環路588號

註冊資本：3814.86萬元 法定代表人：董雲新

業務範圍：製造、銷售農用運輸車、汽車及配件(按國家經貿委公告執行)；經營企業自產產品及技術的出口業務；經營企業生產、科研所需的原輔材料、備用儀器、機械設備、零配件及技術的進口業務。
財務狀況：截止2014年12月31日，山東凱馬汽車製造有限公司資產總額為209333萬元，淨資產為78076萬元，2014年實現營業收入197674萬元，淨利潤253萬元。

一、關聯交易主要內容和定價政策
(一) 交易的內容
山東凱馬汽車製造有限公司向北京恆天鑫能新能源汽車技術有限公司銷售純電動汽車，預計2015年12月31日銷售金額為5200萬元。
(二) 定價政策及定價依據
公司與關聯方的交易價格以市場公允價格為基礎，按照實際成本加合理利潤原則由雙方協商定價。
四、關聯交易目的和對公司的影響
(一) 交易對公司的影響
山東凱馬汽車製造有限公司向北京恆天鑫能新能源汽車技術有限公司銷售純電動汽車，是為了擴大公司新能源汽車銷售渠道，增加銷售收入。
(二) 交易對公司的影響
上述關聯交易能充分利用關聯方擁有的資源和優勢，實現優勢互補，互利共贏，對公司新能源汽車的推廣和經營業績有積極影響。...

恆天凱馬股份有限公司 董事會 二〇一五年九月二十三日

股票代碼：900953 股票簡稱：凱馬B 編號：臨2015-027

恆天凱馬股份有限公司關於控股股東中國恆天集團有限公司提供科技創新資金的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。
重要內容提示：
● 中國恆天集團有限公司(以下簡稱「恆天集團」或「集團」)為本公司控股子公司無錫華源凱馬發動機有限公司(以下簡稱「無錫凱馬」)高效緊湊型發動機汽車增程器研發項目提供科技創新資金，該事項構成關聯交易。
● 該關聯交易事項將推進公司產品研發項目進程，促進企業科技創新，對公司生產經營產生積極影響，不存在損害交易各方利益的情況，不會損害公司及中小股東的利益。
(一) 關聯交易概述
1、關聯交易發生的審議程序
該關聯交易事項經獨立董事事前認可，並經獨立董事同意提交董事會審議。2015年9月22日，公司第六屆董事會第十一次會議審議通過了該議案，關聯董事李曉紅先生、邢國龍先生迴避表決。...

法定代表人：劉海濤 註冊資本：325721萬元

業務範圍：製造、銷售農用運輸車、汽車及配件(按國家經貿委公告執行)；經營企業自產產品及技術的出口業務；經營企業生產、科研所需的原輔材料、備用儀器、機械設備、零配件及技術的進口業務。
財務狀況：截止2014年12月31日，恆天集團資產總額為5983281萬元，淨資產為1828170萬元，2014年實現營業收入4403900萬元，淨利潤107416萬元。

一、關聯交易主要內容
(一) 關聯交易概述
恆天凱馬汽車製造有限公司向北京恆天鑫能新能源汽車技術有限公司銷售純電動汽車，預計2015年12月31日銷售金額為5200萬元。
(二) 定價政策及定價依據
公司與關聯方的交易價格以市場公允價格為基礎，按照實際成本加合理利潤原則由雙方協商定價。
四、關聯交易目的和對公司的影響
(一) 交易對公司的影響
山東凱馬汽車製造有限公司向北京恆天鑫能新能源汽車技術有限公司銷售純電動汽車，是為了擴大公司新能源汽車銷售渠道，增加銷售收入。
(二) 交易對公司的影響
上述關聯交易能充分利用關聯方擁有的資源和優勢，實現優勢互補，互利共贏，對公司新能源汽車的推廣和經營業績有積極影響。...

恆天凱馬股份有限公司 董事會 二〇一五年九月二十三日

股票代碼：900953 股票簡稱：凱馬B 編號：臨2015-028

恆天凱馬股份有限公司第六屆監事會第八次會議決議公告

本公司監事會及全體監事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。
恆天凱馬股份有限公司於二〇一五年九月十五日以前以專人送達、傳真、電子郵件等方式發出了召開第六屆監事會第八次會議的通知，於二〇一五年九月二十二日上午以通訊方式召開會議，會議應到監事5名，實際到監事5名。會議的召開符合《中華人民共和國公司法》、《中華人民共和國證券法》等有關法律、法規及恆天凱馬股份有限公司章程的規定，作出的決議合法有效。
會議決議如下：
● 以4票贊成審議通過了《關於新增日常關聯交易的議案》；
● 以4票贊成審議通過了《關於控股股東中國恆天集團有限公司提供無錫華源凱馬發動機有限公司科技創新資金的議案》。
上述兩項議案，關聯監事徐桂珍女士迴避表決。
監事會依照有關法律法規及公司章程的規定，對上述關聯交易事項進行了監督審核，監事會認為，關聯交易事項定價公允，沒有內幕交易，不存在損害公司利益及股東利益的行為。